



## 中共中央 国务院 中央军委 关于给汤洪波颁发“二级航天功勋奖章” 授予唐胜杰、江新林“英雄航天员”荣誉称号 并颁发“三级航天功勋奖章”的决定 (2024年7月26日)

2023年10月26日,神舟十七号载人飞船成功发射,航天员汤洪波、唐胜杰、江新林驾乘飞船顺利进驻天和核心舱,在轨驻留6个月,先后进行2次出舱活动,实施8次载货货物气闸舱进出舱任务,完成50余项空间站建设升级维护维修任务,开展近百项空间科学实验与应用载荷在轨实验。(下转第二版)

## 张祥安在太湖县宣讲党的二十届三中全会精神时强调 谋细抓实农业农村改革重点任务 加快建设宜居宜业和美乡村

本报讯 7月26日,市委书记张祥安深入太湖县,宣讲党的二十届三中全会精神,并调研和美乡村精品示范村建设工作。市委常委、统战部部长、秘书长徐雄陪同。

近年来,太湖县着力打造“一湾一岛一特色,有宿有景有风情”的“花亭湖舍”,加快推动民宿经济发展。坐落在花亭湖畔的映日汀民宿,由闲置民宅改建而成,经营一年多来入住率不断提升。张祥安走进民宿,详细询问民宿建设运营情况,对其设计风格表示赞赏,鼓励经营主体发挥龙头带动作用,用好周边民宅资源,打造高品质民宿群。调研过程中,张祥安还沿途随机下车,察看了归园居、七碗民宿、一水居等民宿。他强调,太湖拥有好山好水,发展民宿经济大有可为。要围绕花亭湖周边做文章,一手抓精品民宿集群化、品牌化发展,一手抓沿途道路绿化美化、村容村貌整治,真正让精品民宿融入自然山水,成为亮丽风景和广阔“钱景”。

建设宜居宜业和美乡村,产业兴旺是基础。在小池镇银山村中药材种植基地,得知白芨是大别山道地药材之一,亩均收益可观,张祥安十分高兴。他强调,太湖县要把白芨产业发展摆在重要位置,不断扩大种植规模,贯通产销,融合农文旅,完善联农带农富农机制,努力将其打造成地标性高效特色农业品牌。在安徽竹坪竹业有限公司,张祥安参观了企业建设和经营情况,叮嘱企业落实好消防等措施,确保生产安全。张祥安还来到小池镇小池村“皖南林妹”盼年味特产店,了解传统手工零食生产及电商销售等情况,鼓励其抢抓发展机遇、丰富经营业态,助推更多安庆农

要以和美乡村精品示范村建设为契机,切实找准产业发展合适路径,加大农村人居环境整治力度,持续培育文明乡风、良好家风、淳朴民风,推进乡村全面振兴

要更加注重保障和改善民生,坚持老百姓关心什么、期盼什么,改革就抓住什么、推进什么,以一项项改革举措的落地见效赢得群众认可和支持

要提高社会治理水平,努力建设民主、公平、廉洁、平安的和谐乡村,真正把基层群众的积极性、创造性调动起来、发挥出来

要坚持有没有发展、有没有上访、有没有腐败“三个有没有”衡量标准,全面加强基层党组织建设,增强基层党组织的凝聚力和战斗力

特产品飘香四方。

在寺前镇佛图寺村,张祥安认真听取了和美乡村精品示范村规划建设情况,并主持召开座谈会,与部分党员、企业代表交流党的二十届三中全会精神学习体会。他指出,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,结合农业农村发展实际,谋细抓实相关改革重点任务。要以和美乡村精品示范村建设为契机,切实找准产业发展合适

路径,加大农村人居环境整治力度,持续培育文明乡风、良好家风、淳朴民风,推进乡村全面振兴;要更加注重保障和改善民生,坚持老百姓关心什么、期盼什么,改革就抓住什么、推进什么,以一项项改革举措的落地见效赢得群众认可和支持;要提高社会治理水平,努力建设民主、公平、廉洁、平安的和谐乡村,真正把基层群众的积极性、创造性调动起来、发挥出来;要坚持有没有发展、有没有上访、有没有腐败“三个有没有”衡量标准,全面加强基层党组织建设,增强基层党组织的凝聚力和战斗力。

张祥安强调,学习好贯彻好党的二十届三中全会精神,是当前和今后一个时期的一项重大政治任务。要精心组织学习培训,制定计划,周密安排,确保“不漏学”、“不掉队”;要广泛开展宣讲,用群众听得懂、愿意听的“口头语”“家常话”,用群众看得见、摸得着的“身边事”“心尖事”,把全会精神讲明白、讲透彻;要注重做到统筹兼顾,把全会精神学习宣传同推动经济社会发展结合起来,同解决改革发展稳定的重大问题、人民群众反映强烈的突出问题、纵深推进全面从严治党的问题结合起来,奋力夺取各项事业新胜利。

(全媒体记者 江月)

## 上半年完成造林53.3万亩 “摇钱树”工程植树超100万株

本报讯 今年上半年,我市大力实施“摇钱树”工程,全面推进“绿美江淮”行动,持续深化新一轮林长制改革,林业发展呈现高质量、林业治理能力提升。

上半年,安庆聚焦林业生态底色,完成营造林53.3万亩,其中人工造林6.8万亩,完成率124%;封山育林1.9万亩;退化林修复3.7万亩;森林抚育2.38万亩。“摇钱树”工程首批200个任务村全面实质性启动工程建设,总计完成植树100.9万株,成功打造示范村23个。

聚焦林业生态价值,我市持续实施林业碳票制度,宜秀、潜山、太湖成功开发林业碳票;探索建立生态司法、林业碳汇等制度,开发多种形式碳汇交易;打造油茶、蓝莓等区域公共品牌;深化集体林权制

度改革,启动建设16个改革重点村;推动国有林场“百场带千村”行动,助力乡村振兴;创建林业“三变改革”示范村13个,新增林权抵押贷款超过1.5亿元。林下经济产业利用林地面积124万亩,完成产值32.9亿元。

聚焦林业生态底线,压实森林防火网格化管理,实现森林火灾“零发生”;强化林业有害生物防控,实现松材线虫病发病面积、发病小班数量、病死松树数量“三下降”;强化森林资源保护,新增林地“占补平衡”储备库2万余亩,累计达到46万亩;强化湿地监管和野生动植物保护,打造安庆长江生态修复亮点工程,国家级保护动植物、珍稀濒危动植物数次出现。

(全媒体记者 沈永亮 通讯员 王磊)



## 6000万元财政资金助力和美乡村建设 严禁用于修建楼堂馆所等

本报讯 记者从市委农办获悉,今年我市已安排6000万元财政资金支持推进和美乡村建设,同时鼓励和引导县级撬动金融和社会资本投入和美乡村建设,构建多元化投入体系、形成投入合力。

今年,市级财政在6000万元和美乡村建设资金规模内,按照省级中心村每村20万元、市级中心村每村50万元的标准,对县(市、区)建设省级中心村和市级中心村给予补助,并对精品示范村进行支持。

该资金将重点用于开展省市中心村生活垃圾治理、改厕治污、供水保障、庭院环境整治提升、道路畅通、河沟渠塘疏浚清淤、公共服务设施建设、公共环境整治提升、

产业发展、长效管护机制等方面;严禁用于修建楼堂馆所等经常性支出;依规加快资金使用进度,确保资金安全高效使用。

各地可积极采取贷款贴息、财政补助、以奖代补等方式,引导社会资本以村企共建、捐资助建等多种方式投入和美乡村建设,充分发挥财政资金“四两拨千斤”作用,加快构建多元化投入体系。

市委农办强调,各地要加强资金监管、加强绩效管理,对建设周期内资金使用存在问题的要及时督促整改,整改不力的将视情收回相关资金或调减县(市、区)下一年度金额。

(全媒体记者 沈永亮 通讯员 韩长航)

## 全面推进乡村振兴



在迎江区龙狮桥乡余桥社区,青年志愿者正在教辖区青少年学习扎染技艺(7月23日摄)。

暑假期间,迎江区人大立足做好群众身边“关键小事”,组织人大代表、青年志愿者等开展暑期班教学活动。暑期班设置竹编、皮影戏、扎染工艺、手工制作等教学内容,既让孩子们学到了知识,开拓了眼界,也满足了家长对孩子的托管需求。

通讯员 汪颖欣 摄

### 导读

#### 业内专家展望“超智融合”

第四版

## 夯实中国式现代化基础性战略性支撑

### ——党的二十届三中全会精神在我市人才工作部门引发热烈反响

#### 学习贯彻党的二十届三中全会精神

党的二十届三中全会紧紧围绕推进中国式现代化这个主题,擘画进一步全面深化改革战略举措。连日来,全市人才工作部门深入学习全会精神,大家纷纷表示,要切实将思想和行动统一到全会精神上来,深化人才发展体制机制改革,为全市经济社会高质量发展提供强大的人才智力支撑。

“全会提出,教育、科技、人才是中国式现代化的基础性、战略性支撑。我们将进一步强化系统思维,把党管人才原则贯穿到人才工作的全过程。”市委组织部副部长、市委人才工作局局长阮波表示,将深入学习贯彻全会精神,锚定建设区域性人才强市目标,优化升级“人才强市20条”,实施更加积极、更加开放、更加有效的人才政策,加快培育符合新质生产力发展要求的人才队伍。

持续深化人才发展体制机制改革,畅通教育、科技、人才的良性循环,创新人才培养、引进、使用机制,充分激发人才的创新创造活力。全面优化人才发展环境,持续擦亮“宜礼待才”工作品牌,以高质量人才工作助力安庆经济社会高质量发展。

全会提出,必须深入实施科教兴国战略、人才强国战略、创新驱动发展战略,统筹推进教育科技人才体制机制一体改革,健全新型举国体制,提升国家创新体系整体效能。“作为一名基层人才工作者,要紧跟党中央决策部署,在做好人才引进上创新工作方法,坚持全职引才+柔性引才相结合,根据县域发展实际和人才需求,为企业引进和培养急需的研发人才、技能人才和青年大学生。在做好人才留用上创新服务体系,

积极开展人才供需、‘我为人才办实事’等活动,营造尊才爱才的良好氛围。”岳西县组织部人才办主任汪十骏说。

“全会提出的强化人才激励机制,为我们破除束缚人才发展的体制机制障碍提供了有力遵循。”安庆职业技术学院党委委员、组织部部长高润霞表示,该校将持续加大对优秀教师的引进和培养力度,注重培养具有工匠精神的专业人才。进一步向用人单位授权、为人才松绑,突出以实践能力、创新成果、对产业的贡献为导向。比如,对于在企业实践中取得显著成果的教师,在职称评定和奖励方面给予优先考虑。

“全会强调,必须深入实施人才强国战略,深化人才发展体制机制改革,进一步明晰了人才在中国式现代化进程中的功能定位、战略路径、改革任务。我们将认真学习、深刻领会,以实际工作成效抓好全会精神落地生根。”市人才发展集团党委书记、董事长王中群说。下一步,市人才发展集团将坚持用

市场的思维、改革的办法,推深做实“引育留用”人才服务链,紧扣产业所需优化人才供需匹配,既关注服务人才创新创业的大事,也聚焦人才工作生活的关键小事,实施人才安居工程,推进人才工作数智化,运营好人才一站式服务中心,让人才在安庆创造活力竞相迸发,聪明才智充分涌流。

在我市广大人才中,全会精神也引发热烈反响。“《中共中央关于进一步全面深化改革推进中国式现代化的决定》提出,强化人才激励机制,建立以创新能力、质量、实效、贡献为导向的人才评价体系。作为一名企业负责人,我热烈拥护《决定》中强调的弘扬企业家精神,加快建设更多世界一流企业,同时为非公有制经济发展营造良好环境和提供更多机会的战略部署。”安庆瑞迈特科技有限公司总经理罗建军表示,将持续加大研发投入,研发生产出更多、更好、更先进的产品,造福人民,造福社会。

全媒体记者 雷琳琳 通讯员 喻颖